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Nas questões  com escolha múltipla o espaço serve para a resolução. A escolha de uma solução sem a respectiva resolução implica um 
critério de avaliação negativo nas respostas erradas. 

 
 

PROBLEMA 1 (2 valores) 
 

A que altitude H um corpo tem metade da sua energia potencial à superfície ? 
 

Qual a altitude H ?
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PROBLEMA 2     (3 valores) 

 

Qual a energia potencial de um corpo de massa m no centro da Terra?          Dados: int
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R dr

= − = −  

 
 Qual a energia potencial de um corpo no centro da Terra?
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PROBLEMA 3 (2 valores) 
 

Queremos colocar em órbita um satélite artificial a uma altitude igual ao raio da Terra. Qual vai ser o seu período de revolução ?  
 

Qual o período de revolução?
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PROBLEMA 4 (3 valores) 

 

 

x

R

O anel da figura tem raio R e momento de inércia I = mR2 .  
 É ligado a um fio inextensível de massa desprezável e comprimento x.  
Qual o valor de x para que o período de oscilação T seja mínimo?   

Qual o valor de x ?
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PROBLEMA 5  (3 valores) 
 

Uma massa  m desloca-se com velocidade v0 ,  choca horizontalmente com uma massa 3m ligada a uma mola de constante K 
e ficam coladas após o choque.  Qual a compressão máxima A da mola ?   
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PROBLEMA 6  (4 valores) 

M 
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Duas molas de comprimento próprio l0  e constantes K1 e K2 sustentam uma massa m .     
 

a. Quando o sistema está em equilíbrio  estático qual a altura H de equilíbrio ?  
b. Qual a frequência de oscilação do sistema?  
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PROBLEMA 7  (3 valores) 

 
Submete-se a extremidade de um fio tenso a um vibrador que produz oscilações sinusoidais. Obteve-se deste modo uma onda 

transversal de equação   
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cm    .  

a) Determine a frequência, comprimento de onda e velocidade de propagação desta onda.  
b) Ao fim de quanto tempo a onda atinge o ponto do fio x = 60 m ?  Nesse instante quantos picos (máximos) aparecem no 

fio ?  
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FINAL do TESTE 
Formulário 
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